



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

郑州晚报

房源预售许可证【(2011)郑房预字第XY110450号】



她是一种心境，  
嵌入山水，融入自然，觅一份超脱都市的逍遥人性；  
她是一种回归，  
让干涸之心，重获生机；让疲惫之身，遁入纯然之境；  
她是一种追求，  
避开喧闹，独具一隅，心游万仞，目及八方，手挥五弦，目送归鸿；  
她是一种信念，  
引导着你寻找生活真谛！  
——题记

# 当梦境照进忆江南

或许，关于家，关于居住在哪里，怎样居住，每个人心中都有一个属于自己的梦想。有人梦想面朝大海春暖花开，有人向往背山靠水隐逸人生，有人欲求草堂茅屋清茶静茗。无论时代如何变迁，从孩子到长者，哪怕曾被高脚杯迷惑，哪怕怀疑过真理，哪怕形形色色的行为艺术充斥视觉，梦想在心里始终干净而虔诚。

驶出喧嚣的郑州市区，沿着大河路一路驱车向西，在古荥黄河大观邻边，在一片隐藏着较为完好的地带，有一个人间世外桃源：青山拱护，绿水环绕，充满无限的柔情，她就是清华·忆江南。

## 小廊回合，别有缠绵山水间

“清晨，当第一缕微岚自林间袅袅升起，婉转的鸟鸣也以合奏的形式开启了新的一天，拉开厚重的帘幕，晨光铺面而入。此刻，我走入庭院，面对大片的草坪，喝下今天的第一杯牛奶。站在院子中，借地势起伏之利，放眼可见叠翠流泉和一池碧水。每每此时，愉悦坚定的情绪便填满内心。”

——清华·忆江南《业主日记》摘录

只要有条件，我们总喜欢登岳观海，抚柏听涛。足见在人与自然之间，始终搏动着古老而又新鲜的人类文化之脉。或许正是这种脉搏的潜在延伸，人们亦将与自然景物的特殊交往引入居室之范畴。

清华·忆江南，以浩瀚山林为背景，湖面如镜安详，木植各自生动，无一不传递着亲近自然的喜悦。在每个自家院落小天地又添绿色的生命四季濡染，偶尔有秀木奇石相伴，再略设盆置景，养花植卉，越发显得别有一番情韵，可谓美不胜收，妙不可言。“园中有房，房中有院，院中有树，树旁有池。天，那样蓝；树，那样绿！生活，原来可以这般安宁和美丽。”每个来到清华·忆江南或者居住在此的人都发出这样的感慨。

芳草鲜美，落英缤纷。屋舍俨然，有良田美池桑竹之属。清华·忆江南就是陶渊明笔下活生生的世外桃源景象，勾勒的是一幅绝美的北国江南小镇图，她满载着东方人的情怀和千年不变的淳朴人居趣味。

## 融入科技，细微处见真章

“一直以来，郑州的夏季都是沉闷的。地处北方，空气干燥，即使有了空调的调温，仍然觉得透不来气儿。直到忆江南的出现，郑州的夏天才有了活力与色彩。有静心美景做伴，住所再引入人工降雨等贴心配置，享受清凉而无需再看着老天的脸色。”

——清华·忆江南《业主日记》摘录

尊崇决定生活的气质，科技决定享受的高度。清华·忆江南在倾力打造名副其实的北国江南小镇、人间世外桃源的同时，更依据科技的力量，呈现出一道烟雨江南的亮丽风景线。

在清华·忆江南，有各种灌木和花草，有自然湖泊碧水环绕，独享的私家园林以及江南水乡独有的轻巧花格窗，这些赋予了她江南的气质，但是没有雨，总还是缺乏些江南的灵气和韵味。在建筑的屋顶安装人工降雨系统，可以360度旋转喷洒洒水雾，只要你想，随时带给你意想不到的惬意；小径两旁各种木植，在散落的水雾里，也会显得格外清新。即便是在夏季，万物总能尽情享受这份清凉，炎热俨然与这儿无关！幸运的话，在阳光灿烂的午后，顺着水雾喷洒的方向，在院落小径上我们还能欣赏到一道美丽的彩虹。

在清华·忆江南，点点滴滴赋正山水江南传世灵犀，总是让我们在惬意中轻松享受人生；在尊贵中接受别人的倾慕。



实景图拍摄



实景图拍摄

## 隐逸之外，游乐休闲享生活

“春水碧于天，画船听雨眠。”今天，我就在郑州西北郊感受着这种游闲、从容、自由的诗意。清华·忆江南带着淡淡的历史沧桑感、文化感和尊贵感，带着江南的精致优雅风情，带着曾经的家园记忆，在这个优美的地域，清华·忆江南呼应着中国人人居的最高理想。”

——清华·忆江南《业主日记》摘录

随着社会的发展与进步，人们的衣食住行，以及有关生活方方面面的升级成为现代社会不变的追求。清华·忆江南却聚合游乐和休闲的双重功效，给新一代的人们打造了一个新的“游闲”时代，开创了一个新纪元。她同环境自然相融，同人居氛围相合，同文化认同相适，作为一个新亮点展现给人们。

“终日错错落梦间，忽闻春尽强登山；因过竹院逢僧话，偷得浮生半日闲”，或许就是人们越来越热衷乡村旅游的心情写照。不过，假若您在清华·忆江南拥有了一套属于自己的房子，乡村旅游的概念也便会永恒定格：可在自家小院和后山田地体验耕种的乐趣，享受那份自给自足、亲手栽植的收获，都是让他入无比羡慕的生活体验。再加之其中的垂钓中心，游艇俱乐部、骑马场、射箭场、军事对抗、真人CS模拟现场等众多休闲娱乐项目，让平日身处市区从不曾尝试这样活动的人们，随时享受到新鲜的快乐。

再看清华·忆江南的周围，三皇山，汉霸二王城等众多人文自然旅游资源，全是历史的足迹；依傍隋唐大运河而建，更有黄河国家地质公园、万亩黄河湿地的依托，在清华·忆江南悠闲文化的背后，是一种深厚的历史底蕴支撑！

那一种超凡而不脱俗的雅致，和深藏不露的丰富，仿佛是深入骨髓的宁静。少了一分浮躁，多了几缕清幽。从艳阳高照到绚丽夕晖，闲暇之余，或邀友畅谈，或品茗博弈，或沿小径听泉赏荷……是清华·忆江南，为向往自由的人们的居住梦想找到一个现实的映照。

## 精彩预告

● 清华·忆江南—奥运有我“70~80年代秀”

8月12日，清华·忆江南—奥运有我“70~80年代秀”专场活动开怀上演，诚邀莅临！

● 清华·忆江南亲水节—消夏嘉年华·玩转水世界

8月17日，清华·忆江南亲水节—消夏嘉年华·玩转水世界欢乐启幕，诚邀莅临！

敬请辨鉴：  
+86-371 8521 9999 / 6369 6666

中国·郑州·大河路（北四环）北侧

开发商/郑州清华园房地产开发有限公司 规划设计/英国UK.LA太平洋远景 景观规划/香港绿城国际 战略推广/ 圭星

本广告一切图文仅供参考，最终以政府批准文本及《商品房买卖合同》中相关约定为准，解释权归开发商所有